

中外学者在华共论可持续发展模式

本报讯 由溢达集团主办的首届十如论坛日前在中国广西桂林召开。来自全球的近40位专家和300名与会者，就工业制造、城市规划、建筑设计、供应链管理、产品科技创新、人文旅游和新生代等各方面的可持续发展理念进行了深入探讨，并共同探索中国未来的发展模式。

本次论坛共有六个专题讨论环节。专家学者分享了在其各自领域的认知，进一步丰富了本次论坛的内涵。

中国银监会前主席刘明康发表主题为“信息时代的细腻变化及商机”的演讲，演绎了中等收入时代、现代互联网和智能手机时代的新需求和新趋势，以及其给企业管理与文化缔造带来的启发。

国际纺织制造商联合会主席王天凯分析了在当前形势下，纺织行业面临产业优化和转型升级的重要性，并指出可持续发展正是纺织行业转型升级的重要依托。

溢达集团董事长杨敏德则表示：“一代人该做好一代人的事。可持续发展，就是既满足现代人的需求，又不损害下一代人的利益，世世代代都能够永续发展和安居乐业。我们只有通过协调环境、资源、经济和人文等多方面的因素才能实现可持续发展、和谐发展。”（赵熙熙）

《中国科学报》（2014-11-24 第2版 国际）

<http://news.sciencenet.cn/sbhtmlnews/2014/11/294289.shtml>